

투자설명서 변경 정오표

1. 푸르덴셜글로벌헬스케어증권투자신탁1호(주식)

1. 정정사유 :

- 가. 환헷지를 위한 장외파생상품 거래 상대방 추가 및 거래상대방 신용등급 갱신
- 나. 작성기준일자 변경에 따른 내용의 갱신

2. 정정사항

- 가. 환헷지를 위한 장외파생상품 거래 상대방 추가 및 거래상대방 신용등급 갱신

항 목	변 경 전	변 경 후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 8. 집합투자기구의 투자대상 가. 투자대상	변경전1)	변경후1)

변경전1)

* 이 투자신탁은 외화표시자산 투자에 따른 환율변동위험을 최소화하기 위해 다음과 같은 거래상대방과 장외파생상품(선물환 계약) 매매를 통한 환헷지 전략을 사용합니다. 다만, 환헷지를 위한 장외파생상품 거래 상대방은 상황에 따라 변경될 수 있으며, 이 경우 변경되는 거래상대방은 법 시행령 제80조제5항에서 정하는 요건을 모두 충족하여야 합니다.

- SC제일은행(신용등급 Moody's : A2, S&P : A+ , 2008.6.30기준)

변경후1)

* 이 투자신탁은 외화표시자산 투자에 따른 환율변동위험을 최소화하기 위해 다음과 같은 거래상대방과 장외파생상품(선물환 계약) 매매를 통한 환헷지 전략을 사용합니다. 다만, 환헷지를 위한 장외파생상품 거래 상대방은 상황에 따라 변경될 수 있으며, 이 경우 변경되는 거래상대방은 법 시행령 제80조제5항에서 정하는 요건을 모두 충족하여야 합니다.

- SC제일은행(신용등급 Moody's : A2, S&P : 2009. 11. 30기준)

- 농업협동조합중앙회(신용등급 Moody's : A2, S&P : A, 2009. 11. 30기준)

- 나. 작성기준일자 변경에 따른 내용의 갱신

항 목	변 경 전	변 경 후
작성기준일	2009년 8월 31일	2009년 11월 30일

1) 제2부. 집합투자기구에 관한 사항

5. 운용전문인력

- ① 책임운용전문인력현황

2) 제4부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항

1. 집합투자업자에 관한 사항

- 라. 운용자산 규모